MEHANIKA TEKUCINA  9.12.2010.

1. Zatvorena cilindri¢na ba¢va mase m = 30 kg do Cetvrtine B C
svog volumena napunjena je s vodom, uronjena u bazen s h
vodom i za dno privezana uZetom. Ostatak volumena ——1z D J—
ba¢ve ispunjava zrak koji je pod tlakom p,. Potrebno je
izraCunati silu u uZetu i nacrtati dijagram hidrostatskog H P70 P
tlaka po konturama baéve AB, BC, i AD od vanjskog i
unutarnjeg djelovanja.

H=1.6m; h=04m; D=12m; p,=-3.924kPa

(20 bodova)

2. Odredite veli¢inu koeficijenta lokalnog gubitka
energije ¢prog na proSirenju cijevi iz podataka
izmjerenih na modelu (&pros je funkcija brzine v,).
Nacrtati tla¢nu i energetsku liniju od pocetka do kraja
segmenta cijevi na slici. Trenje u cijevima zanemariti.

D;=12cm; D,=18cm; h=16cm; Q=251/s

(20 bodova)

3. Iz svakog od tri zdenca istih karakteristika radijusa , = 0.15m
sa slike crpi se koli¢ina vode od Q = 20 I/s. U zdencu Z,
izmjereno je snizenje s, = 1.7 m. Koliki je koeficijent filtracije £,
ako je vodonosnik pod tlakom?

M = 18m (debljina vodonosnog sloja); R = 110m (radijus
utjecaja zdenaca); L =20m

(20 bodova)

4. Treba odrediti mjerilo modela betonskog preljeva praktiénog profila Sirine B, = 150 m, preko kojeg se preljeva
Op = 4300 m’/s. Treba proraunati i visinu preljevnog mlaza H,p za zadani Qp. Koeficijent prelijevanja je C, = 0.45.
Mijerilo treba odabrati prema maksimalnom kapacitetu laboratorijskih crpki od Q,, = 142 1/s.

(20 bodova)

Teorija: (15 bodova)

1. Objasnite Coriollisov koeficijent.

2. NapiSite izraz za snagu pumpe i turbine i objasnite pojedine ¢lanove.

3. Napisi diferencijalnu jednadzbu odrzanja koli¢ine gibanja i objasnite ¢lanove.
4. Skicirajte dijagram specificne energije i objasnite ga.

Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak
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